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Jelen pályázat keretében 4 táncházat sikerült megvalósítani. Sajnos a pandémiás időszak nem 

kedvezett az ilyen típusú programoknak, ugyanis a zenés-táncos rendezvények látogatása 

igencsak  erős korlátozások alá esett. De a pályázati határidő hosszabbításának köszönhetően 

4 alkalmat sikerült megvalósítani.  

2021 augusztusában a Kunsági Bajuszfesztiválhoz csatlakozva sikerült az első táncházat 

megvalósítani.  2021. 08.21-én Kiskunfélegyházán 20 órától 02 óráig.  

Majd hosszabb szünet után a 2022-es év adott igazából arra lehetőséget, hogy a klasszikus 

értelemben táncházakat tudjunk tartani. Érdekes módon ez a sorozat ismét a 

Bajuszfesztiválhoz kapcsolódott májusban, 2022.05. 22-én, Kiskunfélegyházán 19-től 24 óráig. 

Majd folytatódott a gyereknapi táncházzal, 2022.05.29-én Kiskunfélegyházán 17-től 20 óráig. 

A Szent Iván éji mulatsággal zárult 2022. 06. 24-én Kiskunfélegyházán 18-tól 24 óráig. A 

hosszas bezártság, a táncházak nehéz szervezése rányomta a bélyegét az Egyesület munkájára. 

Bár a tánctanítás és a fellépések már korábban "felszabadultak", a táncházi alkalmak voltak 

azok, amelyek a leghosszabb ideig szüneteltek. Kezdetben éreztünk is visszaesést a résztvevők 

létszámában, de szerencsére a projekt végére ez szinte elérte a pandémia előtti időszakra 

jellemző látogatottságot. Jelen pályázati támogatásból 4 alkalommal élő zenekari kíséretet 

tudtunk biztosítani a táncházi alkalmakra. A táncoktatást az Egyesület tagjai közösségi munka 

keretében oldották meg. 

 

Több dologban is eltértünk az eredeti tervektől. Az első és leglényegesebb, hogy a kért és 

megítélt összeg között hatalmas volt az eltérés. Ezért mérlegelnünk kellett és úgy döntöttünk, 

egy táncházban fontosabb az élő zenekari kíséret, mint a folyamatos oktatás, ezért a megítélt 

összeget teljes egészében a zenekari tiszteletdíj kifizetésére fordítottuk. Másrészt a tervezett 

időpontok is módosultak, hiszen a járványügyi helyzet miatt korlátozottan tudtunk csak 



táncházakat szervezni. De a sok nehézség ellenére 4 alkalommal sikerült megszerveznünk a 

táncházakat, ahol az egyesület tagjai vállaltak egy-egy rövidebb tánctanítást, de nagyobb 

hangsúlyt kapott a kötetlen tánc. Sajnos voltak olyan alkalmak, ahol igen kevesen voltak jelen, 

mert még védettségi igazolványhoz kötötték a táncház látogathatóságát. Ezek főleg 

gyermektáncházak lettek végül. Azonban volt olyan alkalmunk is, amely igazán jól sikerült és 

a vártnál is nagyobb számú vendégünk volt. 

A pályázati beszámoló az alábbi honlapon olvasható: www.padkaporos.hu 
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